

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare



În cadrul ședinței din 21 noiembrie 2023, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare, potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de lege-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței de capital, inter alia:

AUTORIZARE:

• Aprobarea prospectului de ofertă publică primară de obligațiuni emise de Banca Comercială „Moldova-Agroindbank” SA, cu următoarele caracteristici: obligațiuni nominative, nematerializate, neconvertibile, de clasa II, III, IV, V, VI și VII cu termen de circulație 3 ani, garantate prin veniturile proprii ale băncii, propuse spre plasare continuă în cadrul programului de ofertă (total 10 Emisiuni a câte 5000 de obligațiuni fiecare, într-o perioadă de cel mult 12 luni de la data publicării prospectului), în volum total de 1 000 000 000 lei, în număr de 50 000 unități, cu valoarea nominală 20 000 lei per obligațiune, cu alocarea codului ISIN distinct, pentru fiecare ciclu de emisie, indicat în anunțul de ofertă. Rata dobânzii obligațiunilor este flotantă conectată la rata medie ponderată a dobânzilor la depozitele noi atrase, total pe sectorul bancar (în monedă națională), cu termenul de la 6 până la 12 luni, publicată pe site-ul oficial al Băncii Naționale a Moldovei (www.bnm.md) la data primei zile a perioadei de derulare a ofertei publice (perioada de subscriere) și care se modifică anual la aceeași dată (lună și zi) când a început perioada de derulare a ofertei + marja fixă stabilită pe clase (clasa II: (-1,0%); clasa III: (-0,5%); clasa IV: 0,00%; clasa V: 0,5%; clasa VI: 1,0%; clasa VII: 1,5%), achitată lunar. Decizia privind emisiunea unei clase concrete de obligațiuni, care urmează a fi emise în cadrul Programului de ofertă, se aprobă de Comitetul de Conducere a Băncii Comerciale „Moldova-Agroindbank” SA, după finalizarea și închiderea fiecărui ciclu de emisii din cadrul programului de ofertă.

• Aprobarea prețului de vânzare conform actului de evaluare a cotelor-părți deținute de administratorul fiduciar CF „BV Fiduciar Invest” SA, care se expun la vânzare în modul stabilit de legislație.

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a dărilor de seamă privind:

– restructurarea emisiunilor anterioare de valori mobiliare, plasate de compania „ELECTROMONTAJ-NORD” SA, prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 100 lei la 240 lei, și majorarea capitalului social cu 350 000 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății după restructurare și majorare va constitui 600 000 lei, divizat în 2 500 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 240 lei.

– restructurarea emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate de compania „ZUBREȘTI” SA, prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 1 leu la 2 lei, și majorarea capitalului social cu 588 120 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății după restructurare și majorare va constitui 1 176 240 lei, divizat în 588 120 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 2 lei.

• Autorizarea reorganizării prin transformare în societăți cu răspundere limitată a societăților pe acțiuni: întreprinderea cu capital străin „WORLD SAVING ENERGY” și compania „D. INVEST-DESERVIREA”.

• Retragerea licenței de societate de investiții a societății pe acțiuni „VALINVEST”, în baza cererii depuse, și radierea acesteia din Registrul licențelor și autorizațiilor pentru activitatea pe piața de capital.

În cadrul ședinței din 27 noiembrie 2023, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare, potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de lege-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței de capital, inter alia:

I. AUTORIZARE:

• Eliberarea autorizației de societate de registru, pe un termen de 5 ani, societăților de registru „INTERMEDIA-GROUP” SA și „REGISTRATOR-CENTRU” SA.

• Modificarea regulilor sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), proiect de amendamente înaintat de Bursa de Valori a Moldovei SA, în scopul conformării acestora ultimelor modificări operate în legislație

privind piața de capital. Modificările propuse sunt, cu precădere, de ordin tehnic și de precizare/simplificare a unor aspecte ce țin de admiterea valorilor mobiliare spre tranzacționare pe respectiva platformă bursieră.

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a dărilor de seamă privind:

– restructurarea emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate de compania „CRISTALION-PLUS” SA, prin mărirea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 100 lei la 6 000 lei, și majorarea capitalului social cu 590 000 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății după restructurare și majorare va constitui 600 000 lei, divizat în 100 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 6 000 lei.

– rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale companiei „ECHIPAMENT” SA, în sumă de 209 120 lei, în număr de 20 912 acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei, din contul mijloacelor bănești.

– rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale companiei „MECANIZATOR-TRIUMF” SA, în sumă de 123 220 lei, în număr de 24 644 acțiuni ordinare nominative, din contul mijloacelor bănești. Capitalul social al societății după majorare va constitui 600 000 lei, divizat în 120 000 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală 5 lei.

II. SUPRAVEGHERE:

• Inițierea procedurii administrative în vederea efectuării controlului complex privind verificarea respectării legislației aferente domeniului pieței de capital de către societatea de investiții BC „VICTORIABANK” SA, pentru perioada de activitate 01.12.2020–01.12.2023.

• Aprobarea rezultatelor controlului complex privind respectarea de către „GEST-CAPITAL” SA a cadrului normativ aferent domeniului pieței de capital, pentru perioada de activitate 01.08.2020-31.07.2023.

• Retragerea licenței de societate de investiții de categoria „B” Companiei de Brokeraj „DAAC INVEST” SA, urmare a neexecutării prescrierilor CNPF, dispuse prin Hotărârea nr. 20/3/2023.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Mediul de afaceri din țara noastră va avea acces la mai multe fonduri europene

Mai multe oportunități pentru antreprenorii din Republica Moldova. Un proiect de lege privind participarea țării noastre la Programul Piața Unică, votat în lectură finală.

În acest sens, a fost votat în a II-a lectură proiectul de lege care prevede ratificarea Acordului dintre Republica Moldova și Uniunea Europeană privind participarea țării noastre la Programul Piața Unică.

Programul Piața Unică a Uniunii Europene (Single Market Programme) se desfășoară în perioada anilor 2021-2027, iar Republica Moldova și-a exprimat interesul de a participa la componentele supravegherea pieței și competitivitatea IMM-lor.

„Pe lângă acces la instrumente financiare, aderarea la Program va oferi acces la expertiză, experiența și bunele practici ale altor state, beneficiare ale Programului. Programul pentru Piața Unică reprezintă un pas semnificativ în integrarea graduală în Piața Unică a UE deschisă liberei concurențe, obiectiv major pentru Republica Moldova în parcursul său de aderare la UE”, a menționat viceprim-ministrul Dumitru Alaiba, prezentând proiectul în plenum Parlamentului.

Programul dat e conceput să pregătească atât sectorul privat, cât și instituțiile statului pentru regulile și standardele europene, oferind un cadru de finanțare mai coerent și mai agil pentru fortificarea capacităților de accesare a Pieței Unice Europene.

Astfel, vor crește capacitățile și standardele de corespundere cu regulile pieței interne a UE și vor fi consolidate competitivitatea și sustenabilitatea IMM-urilor. Vor exista noi oportunități de afaceri și se vor dezvolta lanțurile valorice industriale. Mai mult, prin acest program, va fi asigurată o funcționare eficientă a comerțului prin implementarea unor standarde europene și internaționale de înaltă calitate, de aici și un nivel ridicat de protecție a consumatorilor și siguranța produselor.

Acordul dintre Republica Moldova și Uniunea Europeană privind participarea țării noastre la Programul Piața Unică a fost semnat la 8 septembrie 2023.

www.mded.gov.md

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 22-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00002224911105MDL
BC „Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Parlamentul a audiat Raportul de activitate al Fondului de garantare a depozitelor în sistemul bancar pentru anul 2022

Parlamentul a audiat raportul de activitate al Fondului de garantare a depozitelor în sistemul bancar pentru anul 2022. Documentul conține informații despre activitatea Fondului pe parcursul anului trecut, despre administrarea și supravegherea activității acestuia, depozitele persoanelor fizice în băncile licențiate, precum și despre mijloacele financiare ale Fondului și modul de gestionare a acestora.

Resursele Fondului destinate garantării depozitelor la sfârșitul anului trecut au constituit 941,5 milioane de lei. Depozitele persoanelor fizice în sistemul bancar din momentul constituirii Fondului au crescut de la 3.794,3 milioane de lei în 2004 până la 59.017,8 milioane de lei în 2022. Depozitele garantate, la rândul lor, au crescut de la 740,5 milioane de lei până la un nivel record de 18.679,9 milioane de lei.

Potrivit Raportului, la sfârșitul anului 2022 depozitele persoanelor fizice și juridice constituite la băncile comerciale totalizau 92.886,6 milioane de lei, marcând o creștere cu 5,13% față de 2021. Din totalul acestora, ponderea persoanelor fizice era de 63,90%, iar a persoanelor juridice – 36,10%. Totodată, în anul trecut, depozitele eligibile au avut un ritm de creștere mai redus față de perioadele anterioare, însă valoarea depozitelor integral garantate a crescut față de perioada precedentă cu peste 9%. La sfârșitul anului 2022, depozitele garantate cu valori de până la 50 000 de lei dețineau o pondere de 42,37%.

De la înființarea sistemului de garantare a depozitelor, în Republica Moldova mărimea plafonului de garantare s-a majorat de la 4500 de lei până la 6000 de lei în anul 2009, urmată de o majorare până la 20 000 de lei în anul 2018. De la începutul anului 2020, nivelul de garantare în sistemul bancar constituie 50 000 lei, iar începând cu 1 ianuarie 2025, nivelul de acoperire va fi de 200 000 de lei.

Comisia economie, buget și finanțe a recomandat autorității de garantare a depozitelor în sistemul bancar să respecte drepturile deponenților și să garanteze continuitatea procesului de plată a depozitelor garantate în cele trei bănci aflate în proces de lichidare („Banca de Economii”, „Banca Socială” și „Unibank”) și în banca lichidată („Universalbank”). De asemenea, să asigure continuitatea procesului de ajustare a cadrului juridic în domeniul în conformitate cu cele mai bune practici internaționale și să asigure disponibilitatea de resurse financiare necesare pentru a face față cerințelor de plată ale persoanelor fizice și juridice.

Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

Parlamentul a votat pentru prelungirea stării de urgență

Starea de urgență a fost prelungită cu 30 de zile, începând cu data de 1 decembrie 2023. Proiectul de hotărâre care prevede acest lucru a fost votat de 60 de deputați.

Propunerea de prelungire a stării de urgență aparține Guvernului. Potrivit notei informative a inițiativei legislative, acest lucru este determinat de o dinamică nefastă a securității regionale din ultimele luni, de multiplele incertitudini privind evoluțiile ulterioare ale războiului purtat de Federația Rusă împotriva Ucrainei, ceea ce păstrează riscuri înalte de securitate care pot afecta și Republica Moldova. Mai exact, pe parcursul sezonului rece, există riscul ca forțele armate ruse să intensifice atacurile asupra infrastructurii energetice ucrainene. Acest lucru ar putea avea consecințe negative asupra livrărilor de energie electrică în țara noastră. Totodată, nu pot fi excluse riscurile directe de insecuritate energetică cauzate de reducerea volumului de gaze naturale livrate de către Federația Rusă.

În nota informativă a proiectului se mai menționează că, în continuare, se atestă implicarea fac-

torului extern rus în tendințele de destabilizare a Republicii Moldova. De asemenea, în contextul activizării eforturilor de integrare europeană a Republicii Moldova și de susținere a politicii de securitate și de apărare comună a UE, se mențin premisele unor răspunsuri asimetrice și neproporționale asupra principalelor segmente strategice vulnerabile din țara noastră, prin intermediul operațiilor informative-subversive ale serviciilor speciale ruse.

Pe perioada stării de urgență, Comisia pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova va emite dispoziții cu caracter obligatoriu și executoriu pentru conducătorii autorităților administrației publice centrale și locale, ai agenților economici, ai instituțiilor publice, precum și pentru cetățeni și alte persoane aflate pe teritoriul Republicii Moldova.

Starea de urgență pe întreg teritoriul țării a fost declarată de către Parlament la data de 24 februarie 2022, la propunerea Guvernului Republicii Moldova, pentru a permite luarea deciziilor prompte și gestionarea eficientă a riscurilor și amenințărilor care pot apărea.

Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

Ministerul Energiei introduce în legislația națională standardele europene privind integritatea și transparența pieței angro a energiei electrice

Ministerul Energiei introduce în legislația națională standardele europene privind integritatea și transparența pieței angro a energiei electrice, prevăzute în modificările la Legea energiei electrice, votate astăzi de Parlament în prima lectură.

Astfel, statul va dispune de mecanisme de constatare a comportamentului abuziv și de contracararea a acțiunilor de manipulare a participanților la piața angro a energiei electrice. Totodată, Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică va fi investită cu atribuții privind monitorizarea, investigarea și sancționarea participanților la piața angro de energie electrică.

De asemenea, prin prevederile Proiectului se propune crearea mecanismelor legale de intervenție în cazul disfuncționalităților pieței energiei electrice, o parte din aceste prevederi actualmente fiind reglementate prin dispoziții ale Comisiei pentru Situații Excepționale. În Proiect se definesc posibilele disfuncționalități ale pieței, modul cum aceste disfuncționalități se constată de ANRE și măsurile necesare pentru înlăturarea lor.

Totodată, Proiectul conține prevederi noi ce se referă la modul și criteriile de desemnare a operatorului pieței energiei electrice (bursa de energie electrică). Acest lucru va permite organizarea pieței pentru ziua următoare, pieței pe parcursul zilei, pieței centralizate a contractelor bilaterale, iar, în perspectivă, va fi asigurată cuplarea pieței locale a energiei electrice cu piețele similare integrate la nivel european.

Adițional, amendamentele includ unele aspecte de perfecționare a modului de organizare a pieței energiei electrice, cum ar fi diminuarea riscului de migrare sezonieră a consumatorilor prin reglementarea perioadei minime de 12 luni, în care un consumator ce și-a schimbat furnizorul trebuie să rămână în piața liberă; interdicția de a avea concomitent pentru același loc de consum doi furnizori, dintre care unul cu obligație de serviciu public; introducerea diferențierii dintre prețul de furnizare a energiei electrice de către furnizorul de serviciu public și cel de ultimă opțiune.

Astfel, implementarea modificărilor legislative propuse vor contribui la garantarea consumatorilor și altor participanți la piață că pot avea încredere în integritatea pieței angro a energiei electrice, și că prețurile de pe piața angro reflectă echilibrul dintre cerere și ofertă și nu se pot realiza profituri prin abuz de piață; apariția unei piețe lichide și ghidate de concurență prin desemnarea unui Operator al pieței și crearea piețelor organizate de energie electrică (Piața pentru Ziua Următoare și Pieței pe Parcursul Zilei); creșterea numărului de participanți și a numărului de tranzacții; creșterea atractivității investiționale a instalațiilor de generare din surse regenerabile datorită posibilității tranzacționării pe aceste piețe; sporirea securității energetice prin mecanismele prompte de intervenție a autorității de reglementare în caz de disfuncționalități ale pieței.

www.energie.gov.md

Va fi creat un Grup de lucru pentru susținerea fermierilor cu dificultăți financiare și care se află în pragul falimentului

La Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare (MAIA) a avut loc o ședință cu reprezentanții Asociației „Forța Fermierilor”, alături de reprezentanții Camerei de Comerț și Industrie (CCI) a Moldovei, pentru a discuta planurile de acțiuni în sprijinul fermierilor afectați de multiplele crize. S-a convenit asupra creării Grupului de lucru responsabil de identificarea fermierilor care întâmpină dificultăți financiare și care se confruntă cu riscul falimentului.

Subiectul discuțiilor s-a referit, preponderent, la crearea, coordonarea și atribuțiile Grupului de lucru responsabil de identificarea fermierilor care întâmpină dificultăți financiare și care se confruntă cu riscul falimentului. „S-a stabilit că din componența Grupului de lucru vor face parte reprezentanți ai MAIA, ai CCI, ai direcțiilor agricole raionale, specialiști financiari și juridici, alte instituții relevante. Aceștia vor colecta și vor analiza informațiile disponibile cu privire la fermierii aflați în dificultate, pentru a aborda personalizat problemele lor și pentru a oferi sprijin țintit”, arată Ministerul Agriculturii.

Totodată, fermierii care dețin documente emise de Comisiile pentru Situații Excepționale ce confirmă starea de secetă în regiunea în care își desfășoară activitatea, se pot adresa la Camera de Comerț și Industrie pentru a solicita eliberarea Avizului de atestare a impedimentului justificator. Acest document poate fi folosit pentru a justifica și solicita întârzieri în îndeplinirea anumitor obligații contractuale.

Conform procedurii, solicitantul va depune cererea și documentele anexate, în cazul cererii semnate electronic, accesând link-ul www.ecl-ent.chamber.md.

Totodată, documentele pot fi depuse la sediul Camerei de Comerț și Industrie a Republicii Moldova (mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 151).

„Detalii suplimentare despre această procedură pot fi solicitate la Camera de Comerț și Industrie a Moldovei și la direcțiile agricole raionale”, rezumă Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare.

Autoritățile s-au întrunit cu protestatarii din centrul capitalei, pentru a găsi soluții rezonabile pentru situația creată, după ce mai mulți agricultori au venit cu tractoarele în centrul capitalei pentru a lua parte la o acțiune de protest, organizată de Asociația Forța Fermierilor și Federația Națională a Fermierilor. Participanții la acțiune s-au arătat nemulțumiți de situația din domeniul agricol. Totodată, agricultorii au solicitat sprijinul autorităților pentru identificarea soluțiilor la problemele lor. În cadrul manifestărilor, poliția a atestat mai multe acte de violență și agresiune.

MOLDPRES

BERD va oferi Republicii Moldova un împrumut în valoare de 23 milioane de euro

Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) va oferi suport financiar pentru modernizarea infrastructurii de cale ferată din Republica Moldova. Parlamentul a aprobat ratificarea, în a doua lectură, a unui acord de împrumut în acest sens.

BERD va oferi Republicii Moldova un împrumut în valoare de 23 de milioane de euro, acordat în două tranșe. De asemenea, țara noastră va beneficia și de un grant de 20 de milioane de euro, oferit de Comisia Europeană. Baniile vor fi folosiți pentru efectuarea lucrărilor de reparație a coridorului feroviar Vălcineț – Ocnița – Bălți – Ungheni – Chișinău – Căinari.

Împrumutul va fi acordat pe un termen de 15 ani. Ratificarea Acordului de Împrumut dintre Republica Moldova și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare „RLF – Răspuns de urgență – Căile Ferate din Moldova” a fost semnată la Chișinău la 27 iunie 2023.

MOLDPRES

Serviciul Vamal a încasat peste 723 mil. de lei în ultima săptămână

În perioada 20-26 noiembrie, Serviciul Vamal a încasat la bugetul de stat peste 723,4 milioane de lei (aproximativ 36,1 mil. de euro).

Totodată, în această perioadă, persoanele fizice au introdus bunuri a căror valoare în vamă depășește limita neimpozabilă, fiind încasate plăți de peste 38,7 mil. de lei, ceea ce reprezintă 5,3% din totalul sumei. Baniile colectați de la contribuabili sunt vărsați direct în bugetul de stat și redistribuiți pentru salarii, dezvoltarea infrastructurii, proiecte sociale ș.a.

De asemenea, pe parcursul săptămânii trecute, au fost perfectate 13 037 declarații vamale, iar fluxul mijloacelor de transport a constituit 72030 de traversări. Cele mai tranzitate posturi vamale rămân a fi Leușeni și Sculeni, cu 18 093 și, respectiv, 12 863 de traversări.

La capitolul combaterea fraudelor, în perioada vizată au fost constatate 95 de încălcări ale legislației vamale și aplicate amenzi în sumă de peste 530 mii de lei.

De la începutul anului curent, Serviciul Vamal a colectat la bugetul de stat circa 31,2 miliarde lei, fiind atestată o creștere de 3,6% față de aceeași perioadă a anului trecut.

MOLDPRES

Cea de-a XXI-a ediție a Expoziției „Fabricat în Moldova” se va desfășura în perioada 31 ianuarie – 4 februarie 2024

Cea de-a XXI-a ediție a Expoziției „Fabricat în Moldova”, cu genericul „Acasă. Autentic. Autohton” se va desfășura în perioada 31 ianuarie – 4 februarie 2024 la Centrul Internațional de Expoziții „Moldexpo”, iar organizatorii estimează că la aceasta vor participa peste 450 de companii autohtone din diferite ramuri ale economiei naționale. Camera de Comerț și Industrie (CCI) a lansat etapa de recepționare a dosarelor de participare la eveniment, iar antreprenorii pot prezenta cererile în acest sens până la data de 15 ianuarie.

Președintele CCI, Sergiu Harea, a declarat că ediția curentă a evenimentului vine cu un nou concept, iar organizatorii au pregătit mai multe noutăți și surprize pentru vizitatori. „Expoziția are menirea de a susține și a promova producătorii autohtoni, de a analiza tendințele în activitatea acestora. La edițiile anterioare au participat în total circa 5500 de companii care au reușit să se dezvolte și să crească de la întreprinderi mici și mijlocii până la întreprinderi mari, care deja își exportă produsele și pe alte piețe”, a menționat Sergiu Harea.

Expoziția va fi organizată pe o suprafață de peste trei mii de metri pătrați și va cuprinde trei componente de bază: program expozițional, program de afaceri și program cultural. În Pavilionul central al Moldexpo se vor regăsi întreprinderi din domeniul agroindustrial și standuri colective ale autorităților publice locale. În pavilionul nr. 2 vor fi expuse produse ale companiilor din domeniul industriei, textil, mobilă, servicii bancare și de consultanță, structuri publice.

Totodată, în pavilionul nr. 3 al Moldexpo va fi organizat „Orașul vinificatorilor”, unde producătorii autohtoni vor prezenta noutăți din domeniu și produse cunoscute și apreciate deja de consumatori. Pe spațiile exterioare ale Moldexpo vor fi expuse corturi pentru comerț cu produse agricole. La această ediție va fi organizat „Orașul meșterilor”, unde meșterii populari vor crea produse de artizanat chiar în fața vizitatorilor.

Începând cu ediția curentă, evenimentul va fi reprezentat de un nou logo – harta Republicii Moldova, înconjurată de un cerc, ce semnifică unitatea și mobilitatea antreprenorilor, autorităților și consumatorilor, pentru a dezvolta economia statului. Albastrul închis, utilizat la scrierea „Fabricat în Moldova” inspiră încredere în tot ce e fabricat în Moldova, demnitatea antreprenori-

lor autohtoni și inteligența consumatorilor pentru a alege produse și servicii de acasă. „Prin noul logo dorim să prezentăm aspirațiile țării pentru progres și dezvoltare. Acesta va servi drept un ambasador vizual pentru atragerea turiștilor și a investitorilor străini”, a specificat președintele CCI.

Sergiu Harea a adăugat că organizatorii estimează că la eveniment vor veni peste 60 de mii de vizitatori. Aceasta va fi vizitată și de delegații din mai multe state, inclusiv din România, Franța, Italia, Polonia, Spania și China.

România, care este principalul partener comercial al Republicii Moldova, a fost invitată să participe la eveniment cu un stand al companiilor care au inițiat afaceri în țara noastră.

Secretarul de stat al Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare, Vasile Șarban, a specificat că Expoziția „Fabricat în Moldova” este o platformă și o oportunitate pentru producătorii autohtoni de a-și promova produsele și serviciile, de a analiza tehnologiile moderne, tendințele pieței și perspectivele de dezvoltare.

„Fabricat în Moldova” este evenimentul cu care debutează programul fiecărui an expozițional în Republica Moldova. În anul curent, la aceasta au participat peste 350 de companii, numărul vizitatorilor depășind cifra de 70 de mii. Expoziția este organizată de Camera de Comerț și Industrie, sub patronajul Guvernului țării.

MOLDPRES

Piața comerțului electronic din Moldova este estimată la aproximativ 320 milioane euro

Piața comerțului electronic din Moldova este estimată la aproximativ 320 de milioane de euro pe an. Această cifră a fost anunțată de participanții la o discuție online organizată de Camera de Comerț AmCham Moldova.

Potrivit Felicie Gheregă, directorul Grupului Indigo, studiile arată că în următorii trei ani această cifră va crește de cinci ori doar din contul consumului intern.

„În prezent, 1,8 milioane de moldoveni sunt online, dintre care puțin peste o jumătate de milion fac achiziții online. Ponderea lor este în continuă creștere, ceea ce creează baza unei dezvoltări accelerate”, a menționat ea.

Managerul a numit volumul anual de achiziții pe cap de locuitor din Moldova, care este de 155 de euro, adică de patru ori mai mic decât în România.

„În câțiva ani, această discrepanță poate fi eliminată”, a subliniat Felicia Gheregă.

În cadrul discuției publice, s-a menționat că, în ultimele 12 luni, vânzările totale în România s-au ridicat la 71,6 miliarde de euro, dintre care 4,3 miliarde de euro au provenit din comerțul electronic. În Republica Moldova există aproximativ 1.700 de magazine online, iar în România – aproape 60 de mii.

Discuția a fost organizată de AmCham Moldova, în parteneriat cu proiectul Tehnologiile viitorului, care este finanțat de USAID, Suedia și Marea Britanie.

INFOTAG

Taxele locale în municipiul Chișinău ar putea crește în medie cu 6% în 2024

Acest lucru este stipulat în proiectul de decizie „Cu privire la aprobarea și punerea în aplicare a taxelor locale pentru anul 2024”. La recomandarea experților internaționali, începând cu anul 2021, în municipiul Chișinău a fost pus în aplicare un mecanism de ajustare a cotelor taxelor locale la rata medie a inflației din anul precedent.

Punctul de referință pentru determinarea ratei taxelor locale pentru 2024 este rata inflației pentru 2022, care a fost de 28,7%, dar o astfel de creștere poate deveni o povară fiscală pentru întreprinderi, astfel încât municipalitatea propune majorarea ratelor cu 6%.

Astfel, în 2024, taxa pentru amenajarea teritoriului va crește de la 174 la 185 de lei pe an pentru 1 angajat; pentru amplasarea publicității – de la 5,5% la 5,8% din venitul obținut din vânzarea serviciilor de plasare și/sau distribuire

a publicității; de aplicare a simbolicii locale și de organizare a licitațiilor și loterilor pe teritoriul municipiului Chișinău – de la 0,27% la 0,3%; pentru parcare – de la 33 la 35 de lei pe an/mp; pentru cazare – de la 5% la 5,3% din venitul obținut din vânzarea de servicii.

Taxa pentru dispozitivele publicitare (taxa actuală este de 815 lei) se propune a fi aprobată în mărime de 865 de lei pe an pentru un metru pătrat, aplicată pe panoul publicitar, iar pentru publicitatea aplicată pe autovehicule, taxa va fi de 400 de lei pe lună.

De asemenea, se preconizează o taxă de piață mai mare: pentru piețele alimentare, agrare, nealimentare și mixte taxa va crește de la 53 la 56 de lei pe un metru pătrat pe an. Pentru piețele auto, taxele vor fi de la 17 la 96 de lei pentru un metru pătrat, în funcție de categorie (în prezent, taxa variază între 16 și 91 de lei). Pentru piețele de flori care funcționează în regim non-stop și sunt amplasate în perimetrul parcurilor de cultură și agrement, taxa locală va crește de la 914 la 970 de lei/mp, iar pentru celelalte piețe de flori – de la 77 la 82 de lei/mp. Taxa pentru piețele second hand va crește de la 20 la 21 de lei/mp.

Taxa pentru proprietarii de câini va rămâne la nivelul actual – 120 de lei pe animal, la fel ca și taxa pentru salubritate – 10 lei pe persoană. Taxa pentru entitățile care prestează servicii de transport auto de călători în regim de taxi este prevăzută să crească de la 370 la 400 de lei pe lună pe vehicul.

Totodată, cuantumul taxelor pentru entitățile care deservesc rute regulate va fi menținut la nivelul actual. Taxele locale pentru comerț și servicii se vor majora cu 6%, în același timp, unele categorii de entități vor fi precizate sau delimitate. De exemplu, pentru centrele de agrement cu o suprafață de până la 500 mp, taxa va fi de 5.600 lei, pentru cele cu o suprafață de 501 până la 1.000 mp – 9.000 lei, peste 1.001 mp – 11.600 lei pe an (în prezent, pentru centrele de agrement se aplică o taxă unică în mărime de 5.300 lei).

Taxa locală pentru cazinouri va crește de la 1 milion la 1,06 milioane de lei, iar pentru cazinouri electronice – de la 500 de mii la 530 de mii de lei. Taxa pentru casele de pariuri, inclusiv pentru vânzarea biletelor de loterie, va crește de la 15,8 mii la 16,75 mii de lei, iar deținătorii de slot-machine cu câștiguri vor plăti o taxă de 339,2 mii de lei în loc de 320 mii de lei.

Începând cu noul an, taxa pentru benzinării va crește de la 84.000 de lei la 89.000 de lei pentru o coloană, în timp ce pentru stațiile de încărcare a mașinilor electrice va fi menținută cota zero. Taxa pentru magazinele online va crește cu 500 de lei, ajungând la 8500 de lei (pentru producătorii de fructe și legume care își vând produsele online, taxa va rămâne zero).

Proiectul privind stabilirea taxelor locale pentru anul 2024 urmează să fie aprobat de Consiliul Municipal Chișinău și publicat pe site-ul Primăriei Chișinău.

InfoMarket

Stimați acționari „Uzina Experimentală-Mecanică-32” SA

Consiliul „Uzina Experimentală-Mecanică-32” SA în cadrul ședinței din 24.11.2023 (Proces-verbal nr. 4), cu votul unanim al tuturor membrilor aleși,

A DECIS:

1. A calificat emisiunea suplimentară de acțiuni ca fiind efectuată, a aprobat darea de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare a 6225 acțiuni cu drept de vot, ce constituie 16.6% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale societății, a aprobat listă subscriitorilor la emisiunea suplimentară de acțiuni.
2. A aprobat efectuarea modificărilor în Statutul societății.
3. A împuternicit organul executiv al societății să semneze și să prezinte toate actele necesare pentru înregistrarea modificărilor ce țin de emisiunea suplimentară de acțiuni și înregistrării modificărilor în Statutul societății la Comisia Națională a Pieței Financiare, Agenția Servicii Publice, Societate de Registru, alte organe competente după caz.

Consiliul Societății „APEX” SA,

anunță convocarea Adunării Generale extraordinare a acționarilor pentru data de „15” decembrie 2023, pe adresa: Mun. Chișinău str. Iazului 3/1.

ORDINEA DE ZI:

1. Dizolvarea Societății.
2. Numirea lichidatorului.

Începutul înregistrării acționarilor „APEX” SA – 10.00. Începutul adunării – 11.00.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la Adunarea generală, este perfectată conform situației la data de 25.11.2023.

Participanții la Adunare se vor familiariza cu materialele ce vor fi examinate la Adunarea generală cu începere din 5.12.2023.

Pentru participare la Adunare acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – și documentul care atestă împuternicirile lor (procura perfectată în modul stabilit).

In atenția acționarilor „Termoenergomontaj” S.A.

AVIZ de convocare a Adunării Generale Ordinare Anuale a acționarilor

„Termoenergomontaj” S.A., Vă aduce la cunoștință că la 24.11.2023, de către Consiliul Societății, a fost hotărâtă convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, care va avea loc la 29.12.2023, la ora 11.00, în incinta societății pe adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE ORDINARE A ACȚIONARILOR:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2022;
2. Aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele activității în anul 2022;
3. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pe anul 2022;
4. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2022;
5. Cu privire la repartizarea profitului net pentru anul 2022 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2023
6. Cu privire la împuterniciri;
7. Diverse;
8. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor.

Adunarea va fi ținută cu prezența acționarilor la orele 11.00, în incinta societății pe adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală este perfectată la data 24.11.2023.

Înregistrarea participanților va începe la orele 10.00 și până la orele 10.55, pe adresa MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinei de zi, începând cu 28.11.2023 de la orele 10.00 până la 15.00 la sediul Societății pe adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Acționarii trebuie să aibă buletinul de identitate, iar reprezentanții procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

Organul Executiv al „ORHEI” S.A.,

informează că în data de 16.11.2023 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor. Adunarea s-a petrecut cu prezența acționarilor la sediul Societății.

LA ADUNARE S-A DECIS:

Aprobarea hotărârii aferente reducerii capitalului cu 11 700 000 lei, specificând următoarele:
– denumirea organului autorizat al emitentului care a luat hotărârea cu privire la reducerea valorii nominale a valorilor mobiliare: Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor din data de 16.11.2023;
– reducerea capitalului social cu 11 700 000 lei se efectuează prin reducerea valorii nominale a tuturor acțiunilor de la 10 lei la 1 leu. Astfel, după reducere, capitalul social al S.A. ORHEI va fi de 1 300 000 lei, divizat în 1 300 000 acțiuni ordinare nominative cu valoarea nominală de 1 leu.
– scopul: necesitate a procesului de activitate.

Cooperativa de Consum din s. Coșnița

În procedură de faliment aduce la cunoștință potențialilor cumpărători despre desfășurarea la Bursa de Valori a Moldovei a licitațiilor „cu strigare”, de vânzare a bunurilor mobile (valori mobiliare) în lot unic după cum urmează:

BC „Moldova-Agroindbank” SA (IDNO-1002600003778), ISIN MD14AGIB1008, cantitate – 14000 acțiuni la preț – 49,00 lei per acțiune, valoarea totală 686.000.00 lei, perioada licitației din 08.12.2023 – 14.12.2023. Valorile mobiliare se vând în conformitate cu Regulamentul privind organizarea și efectuarea tranzacțiilor cu pachetele unice de valori mobiliare pe piața reglementată a Bursei de Valori a Moldovei S.A.

Doritorii pot lua cunoștință de bunurile expuse la vânzare și procedura de vânzare a activelor nominalizate, în zilele de lucru orele 11:00–15:00, la societatea de investiții S.V.M. „IUVENTUS-DS” S.A. pe adresa: mun. Chișinău, str. Ștefan cel Mare și Sfânt nr. 65, bir. 710 tel: (022)27-13-37.

Stimați acționari ai SA „SCOP”!

Pe data de 17.11.2023 pe adresa UTA Gagauza, mun. Ceadir-Lunga, str. Lenin, 156 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul fiind de 74,3442%.

CONFORM ORDINII DE ZI AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. A fost aprobat administratorul nou al Societății pe un termen de 3 ani.
2. A fost aprobată noua componență a membrilor Comisiei de cenzori.
3. A fost aprobat președintele nou al Comisiei de cenzori.
4. Au fost aprobate salariile al administratorului Societății, membrilor Comisiei de cenzori și Președintelui al Comisiei de Cenzori.
5. A fost aprobată tranzacție de proporții și cu conflict de interese privind vânzarea bunurilor imobile ce aparțin SA „Scop” către SRL „Axervat. Persoanele (acționarii) interesate Dzeadzin Victor, Dzeadzin Nicolai, Dzeadzina Liubovi. Bunurile ce se înstrăinează sunt:
– către SRL „Axervat” – terenul cu nr. Cadastral 9602215.339 situat pe adresa UTA Gagauzia, mun. Ceadir-Lunga str. Lenin 156 cu suprafața 0,2678 ha, la prețul de 280257,5 lei, și clădirea nr. Cadastral 9602215.339.01 situată pe adresa UTA Gagauzia, mun. Ceadir-Lunga str. Lenin 156 cu suprafața 1397,7 m2, la prețul de 905572,5 lei, ce aparțin cu drept de proprietate S.A. „SCOP” (IDNO 1004611003600),
6. De a împuternici d-nul Dzeadzin Victor cu dreptul de a perfecta, de a semna contractele de vânzare-cumpărare a bunurilor și de a le prezenta la toate organelle competente pentru a înregistra înstrăinarea.

În atenția acționarilor S.A. "Calcar"

La 24 noiembrie 2023 a avut loc Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor S.A. "Calcar" cu prezența acționarilor, cvorumul a constituit 90,64% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

LA ADUNAREA GENERALĂ AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:

- S-a aprobat încetarea creării rezervelor statutare și decontarea lor la profitul nerepartizat al anilor precedenți în valoare de 28057484 lei. S-a aprobat decontarea surplusului din capitalul de rezerve la profitul nerepartizat al anilor precedenți în valoare de 76768 lei.
- S-a aprobat încetarea creării altor rezerve și decontarea lor la profitul nerepartizat al anilor precedenți în valoare de 1765672 lei.
- S-a aprobat decontarea primelor de capital în valoare de 447611 lei la profitul nerepartizat al anilor precedenți.
- S-a hotărât achitarea dividendelor din contul profitului nerepartizat al anilor precedenți în sumă de 31871533 lei, ceea ce constituie 1037,92 lei per acțiune aflată în circulație. Plata dividendelor se va efectua în numerar sau prin transfer bancar conform listei acționarilor întocmite la situația din 08.11.2023 începând cu data de 01 decembrie 2023 și se va termina la expirarea a trei ani din data începerii achitării dividendelor.

AO "Federația de Gimnastică Ritmică Sportivă din Republica Moldova"

aduce la cunoștință despre convocarea ședinței Adunării Generale Extraordinare a FGRS pe data de 03.12.2023, ora 12:00, mun. Chișinău, str. A Doga 22,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

- Cu privire la darea de seamă a Administrației FGRS pentru anul 2022-2023
- Cu privire la revocarea și alegerea membrilor consiliului de administrare al FGRS
- Cu privire la alegerea administratorului FGRS
- Diverse

Cenzori FGRS: Oxana Raico și Iulia Cristofor

Совет SA "MOLDELINA"

извещает своих акционеров о том, что на основании ст. 65(н) Закона об акционерных обществах члены Совета единогласно приняли Решение о выплате промежуточных дивидендов по итогам работы общества за девять месяцев 2023 г., акционерам зарегистрированным в реестре по состоянию на 01 ноября 2023 года в размере – 3,478 лея на одну акцию (после налогообложения).

Выплата будет производиться начиная с 14 декабря 2023 года по адресу: ул. Петрикань, 21 оф. 210. в рабочее время. При себе иметь удостоверение личности.

Справки по телефону
022-442202, 293999

Î.M. "Fabrica de produse lactate din Hîncești" S.A.

Aviz privind convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor STIMAȚI ACȚIONARI!

Consiliul societății pe acțiuni Î.M. "Fabrica de produse lactate din Hîncești" S.A. în temeiul deciziei din 28.11.2023, anunță convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor cu prezența acționarilor la data 14 decembrie 2023 pe adresa: or. Hîncești, str. Industrială 10. Începutul adunării la ora 12.00. Înregistrarea acționarilor se va efectua începând cu ora 11.00 pînă la 11.45.

ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea încheierii tranzacției de proporții, prin vânzarea terenului și construcțiilor, care se află pe adresa: r-nul Hîncești, mun. Hîncești, str. Industrială, 10, cu numărul cadastral după cum urmează:
 - Terenul (industrial), cu numărul cadastral 5301206.654, cu suprafața totală de 1,53 (unu virgulă cincizeci și trei) ha., cu părțile sale componente:
 - Construcție (Oficii și finanțe), cu numărul cadastral 5301206.654.01, cu suprafața totală de 302,6 (trei sute doi virgulă șase) m.p.;
 - Construcție (Oficii și finanțe), cu numărul cadastral 5301206.654.02, cu suprafața totală de 1371,6 (una mie trei sute șaptezeci și unu virgulă șase) m.p.;
 - Construcție (Clădiri și edificii de producere), cu numărul cadastral 5301206.654.03, cu suprafața totală de 81,0 (optezeci și unu virgulă zero) m.p.;
 - Construcție (Producerea și distribuția energiei, gazelor), cu numărul cadastral 5301206.654.04, cu suprafața totală de 38,6 (treizeci și opt virgulă șase) m.p.;
 - Construcție (Producerea și distribuția energiei, gazelor), cu numărul cadastral 5301206.654.05, cu suprafața totală de 382,8 (trei sute optzeci și doi virgulă opt) m.p.;
 - Construcție (Depozite), cu numărul cadastral 5301206.654.06, cu suprafața totală de 228,1 (două sute douăzeci și opt virgulă unu) m.p.;
 - Construcție (Clădiri și edificii de producere), cu numărul cadastral 5301206.654.07, cu suprafața totală de 239,4 (două sute treizeci și nouă virgulă patru) m.p.;
 - Construcție (Depozite), cu numărul cadastral 5301206.654.08, cu suprafața totală de 130,4 (una sută treizeci virgulă patru) m.p.;
 - Construcție (Deservirea transportului), cu numărul cadastral 5301206.654.09, cu suprafața totală de 120,9 (una sută douăzeci virgulă patru) m.p.;
 - Construcție (Producerea și distribuția energiei, gazelor), cu numărul cadastral 5301206.654.10, cu suprafața totală de 30,9 (treizeci virgulă nouă) m.p.;
 - Construcție (Producerea și distribuția energiei, gazelor), cu numărul cadastral 5301206.654.11, cu suprafața totală de 71,8 (șaptezeci și unu virgulă opt) m.p.;
 - Construcție (Depozite), cu numărul cadastral 5301206.654.12, cu suprafața totală de 17,5 (șaptesprezece virgulă cinci) m.p.;
 - Construcție (Depozite), cu numărul cadastral 5301206.654.13, cu suprafața exterioară totală de 99,7 (nouăzeci și nouă virgulă șapte) m.p.

Prețul minim de vânzare este de 170.000 euro, cu achitarea în moneda națională a Republicii Moldova (conform cursului de schimb oficial al băncii vânzătorului (și anume OTP Bank) la data tranzacției.
- Împuternicirea directorului general al acționarilor Î.M. „Fabrica de produse lactate din Hîncești” S.A., cu dreptul de a semna contractele de vânzare-cumpărare și orice alte acte derivate și/sau legate de tranzacția de vânzare-cumpărare a activelor menționate supra.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare perfectată conform art. 54 al Legii Republicii Moldova "Privind Societățile pe Acțiuni" va fi întocmită la situația din data de 29 noiembrie 2023.

Acționarii urmează să se prezinte cu buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procură, perfectată conform legislației în vigoare.

Cu materialele de pe ordinea de zi, acționarii pot lua cunoștință cu începere de la data de 05 decembrie 2023, la adresa: Republica Moldova, or. Hîncești, str. Industrială 10, tel: (0269)2-26-84, + 373 60017170.

Consiliul Societății

BC "MAIB" S.A.

ÎN ATENȚIA POTENȚIALILOR INVESTITORI! AVIZUL privind inițierea ofertei publice de obligațiuni corporative emise de BC "MAIB" S.A.

Denumirea completă a societății (emitentului): Banca Comercială „Moldova-Agroindbank” S.A.
Data și numărul înregistrării de stat a emitentului (IDNO): 21 mai 2001; 1002600003778
Adresa juridică a emitentului: Republica Moldova, mun. Chișinău, str. Constantin Tănase 9/1, cod poștal MD-2005

Executorul (ordonatorul principal) de buget al emitentului: Macar Stoianov
Telefoanele de contact ale emitentului și/sau persoanelor cu funcții de răspundere: +373 22 303-397; +373 22 303-398; +373 22 303-237, ecaterina.caraman@maib.md

Data înregistrării prospectului ofertei publice la Comisia Națională: 21 noiembrie 2023

Data publicării hotărârii Comisiei Naționale în Monitorul Oficial: 24 noiembrie 2023

Data publicării anunțului despre oferta publică în organul de presă, precum și în alte mijloace de informare: 29 noiembrie 2023

Data începerii subscrierii la obligațiuni: 4 decembrie 2023

Perioada de derulare a ofertei (Perioada de subscriere): în decurs de 20 zile calendaristice, după data începerii subscrierii la obligațiuni, cu posibilitatea închiderii anticipate a Ofertei în cazul subscrierii întregului volum.

Numărul de obligațiuni, indicat în prospectul ofertei publice înregistrat, unități: 5 000

Valoarea nominală a unei obligațiuni (lei): 20 000 lei

După caz, dobânda conferită de obligațiuni și metoda de determinare a acesteia / prețul de vânzare a obligațiunilor: rata medie ponderată a dobânzilor la depozitele noi atrase în monedă

națională total pe sectorul bancar, cu termenul de la 6 până la 12 luni, publicată pe site-ul oficial al BNM www.bnm.md către data care corespunde cu prima zi a perioadei de derulare a ofertei

(perioada de subscriere) + marja fixă de 1%, stabilită pentru clasa VI de obligațiuni, prin hotărârea

Comitetului de Conducere, PV. 154.1 din 27.11.2023; periodicitatea modificării ratei cuponului –

rata de referință se modifică anual la aceeași data (luna și zi), care corespunde cu data Emisiunii

Periodicitatea plății dobânzii: de 12 ori pe an (lunar)

Termenul de circulație: 3 ani

Prețul de vânzare a obligațiunilor – 20 000 lei per/un

Suma totală a emisiunii (lei): 100 000 000 lei

Date despre locul și perioada de timp în care doritorii pot lua cunoștință cu conținutul prospectului

ofertei publice:

Doritorii pot lua cunoștință de conținutul prospectului ofertei publice, pe suport fizic și în format

electronic:

– La sediile Emitentului B.C. "MAIB" S.A., pe adresa: et. 7, str. 31 August 1989,127, MD-2012,

mun. Chișinău, Republica Moldova, în zilele lucrătoare, conform orarului de lucru și

– pe pagina web al Emitentului: www.maib.md

Datele de identificare a societății de investiții care va intermedia oferta publică și telefoanele de

contact:

Societatea de investiții B.C. "MAIB" S.A., IDNO 1002600003778

Adresa: mun. Chișinău, str. C. Tănase, 9/1, MD-2006, mun. Chișinău,

Republica Moldova, MD-2005

Telefoane de contact: +373 22 303-397; +373 22 303-398; +373 22 303-237,

ecaterina.caraman@maib.md.

SA "MOLDOVA-TUR"

anunță despre convocarea adunării generale anuale a acționarilor, care se va ține cu prezența acționarilor, la data de 28 decembrie 2023, în incinta: mun. Chișinău str. Puskin 26, et 3, of. 311, începând cu ora 11.00, fiind anunțată următoarea

ORDINE DE ZI:

- Aprobarea raportului anual al administrației Societății în baza rezultatelor de activitate în anul 2022.
- Examinarea raportului financiar anual al Societății în baza rezultatelor de activitate în anul 2022.
- Aprobarea raportului anual al Consiliului Societății în baza rezultatelor de activitate în anul 2022.
- Aprobarea raportului de audit anual extern pentru anul 2022.
- Confirmarea companiei de audit pentru efectuarea auditului extern obligatoriu pentru anul 2023 și stabilirea cuantumului remunerației pentru serviciile prestate.
- Aprobarea modificărilor la Statut.
- Aprobarea hotărârii privind legalizarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale anuale a acționarilor.

Înregistrarea participanților va avea loc la 10.45-11.00, conform listei întocmită la data de 30.11.2023 a acționarilor cu drept de vot, întocmită de către registratorul Depozitarul Central Unic de Valori Mobiliare.

Acționarii sau reprezentanții lor pot lua cunoștință de materialele conform ordinii de zi a adunării generale anuale a acționarilor începând cu data de 15.12.2023, la sediul Societății: mun. Chișinău str. Pușkin nr. 26 et. 3, of. 311 în zilele de lucru de la ora 9-00 pînă la orele 14-00.

Stimate acționar "RATIBOR" S.A.!

Organul executiv al societății, în baza deciziei Consiliului societății din 22.11.2023, anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, la data 29.12.2023 pe adresa: mun. Chișinău, Calea Ieșilor, 10.

ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea dărilor de seamă ale organelor de conducere și control ale Societății.
- Examinarea dării de seamă financiară anuală a Societății pentru a. 2022.
- Acoperirea pierderilor Societății înregistrate în a. 2022, aprobarea normativelor de repartizare a profitului a. 2023.
- Aprobarea unor decizii și planuri de activitate pe termen scurt și mediu.
- Alegerea membrilor Consiliului Societății și Comisiei de cenzori.
- Aprobarea și înregistrarea Statutului în redacție nouă.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării – orele 14.30.

Începutul adunării – orele 15.00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală este perfectată la data de 22.11.2023. Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștință începând cu data de 18.12.2023, pe adresa: mun. Chișinău, Calea Ieșilor, 10, în zilele de lucru de la 15.00. pînă la 16.00.

Acționarii sunt obligați să aibă asupra sa buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.